10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 1

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2x1 + 3wy — bwg + 4y = 2, Ty —4ws + a3+ 34 =5,
4y + 6wy — duwg + 314 = 3, 511 + Twy — 4wy — 64 = 3,
621 + 99 — 3wg + 224 = 4; 311 — Dxg + 2w3 + 4wy = 2.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

ar=[2 0; 1; —2]", ap=1[2; 3; 3; —1]7, a3 = [0; 3; 2; 1]'
ag=[1; 2; 2, 0", a5 = [-3; —1; —2; 3]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi

{0 =1 7 +al-1; =1 1; 0] +5[2 —1; 0; 1]}

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

2 1 21 2 0 0 -3 0 2 3 —4
0 100 -2 1 -1 3 -1 2 3 —4
0 -1 1 1}~ 0 2 -1 0}’ 001 —1¢{"°
Ll OOOJ L—l -1 0 2J { 112—2J
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE
2 1 9 0 01 9 7 3
1 1 6 X 01 0]=]541
1 -2 -3 1 00 21 4

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

A3k A4202m Q15056463471

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanwm 2

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2@ + 200 + w3 — 214 = 1, 511 — 219 — 313 + 224 = 3,
day — 2x9 + dwg + 224 = 6, 311 — 8w — Tz + 4wy = 2,
621 + 3wo + 4 — 314 = 5; T1+ 3w + 203 — x4 = 2.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

ar=[0; 1; —1; 2]", ap=[1; —1; 1; 0", a3 = [2; —3; 3; —2],
ar=[1; =25 25 —1)7, a5 = [2; —4; 4; —3|".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi

{1; 1; 3 =3]" +afl; —=1; 1; 0" + B[-1; —1; 0; 1]"}.

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

20 -1 1 0 0 1 -1 11 -1 =2
00 —10 0o 1 0 O -1 0 1 0
01 01}’ -1 1 1 1}’ -1 -1 2 1"
{—1 0 1 OJ { 1 -1 -1 OJ [ 0 -1 0 BJ
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE
21 -3 010 5 6 6
11 -1]-X-{001]=1]6 2 7
-2 1 5 1 00 9 —10 10

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

3504k A76A52A1m 124061

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 3

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2wy +4ws + a3 —4day =1,
r1+ 3w9 + 203 — 14 = 2,
3x1 + Twe + 3x3 — by = 3;

2.’171 + @+ 2.’E3 + 3IIZ4 = 2,
3x1 — Ty — x3+ Dy =3,
5(171 - 5."1)2 — 7.’173 + 9.’[)4 = 3.

Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH
yepes Hero Jiid

ar =1 1; 2 2], ap = (15 1 13 1)1, ag = [=1; =15 0; 0],
ag=[~1; 0; 2 2", as = [-3; —2; —1; —1]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{121 =1 0" +al-1; =2 150" +4[2; 15 0; 17}

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam
1 0 01 0

0 001 -1

0O 01 0}’ 0

{ 1 -1 11 J 1

Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

0 0 1 1 0 -1 -1
0 0 ow 2 0 -3 —1}
0 -1 0 2 1
1

1 -1 | '
-1 oJ 1 -1 -2 1J

-1 3 -7 0 01 7 0 8
-12 —4]-X-{100]=1{(4128
-1 1 -1 010 1 2 8

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

3304k A2m Q15056462471

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 4

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

201+ 19— X3+ x4 = 2, 2x1 + a9+ dwsz + 314 = 3,
4y + bwy + 33 + day = 3, 201 + 200 — w3 — 4wy =T,
6x1 + 629 + 223 + 324 = 1; 61 + 519 + 33 — Dy = 2.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

a =1 1 1; =17, ap=[1; —1; =1; 0", a3 =[1; —=3; =3; 1],
as=[1; 4; 2; =3]", a5 =[1; 2; 0; —2]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{I=1; 3 0; 2] +af2 2 1; 07 +p[L; —2; 0; 1]}

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

2 -2 1 3 1 -1 1 -1 1011
0 1 -1 -1 0o 1 -1 0 1 21 2
-3 3 -1 =5}’ 1 -1 2 0’ 1 2 2 2"
L o 1 -1 0 J { o -1 2 2 J { 21 3 3 J
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

-1 =3 7 010 0 5 6
1 2 —-5{-X-1100}|=|1 2 4
2 5 —12 0 01 1 -3 =2

. Haiitu 3navenust m u k, upu koropsix oupeesuresns det [a;;| comepxur MonoMm

72025071k A34056 AemA43

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 5

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2x1 + 3wy + 43+ x4 = 3, 3x1 + 4we + dwg + 224 = 3,
4da1 4 4dae + drg + 224 = 5, da1 4+ w9+ 4dwg + 34 = 4,
621 + dro + 63+ x4 =171, 51 — 2x9 + 3x3 + 4y = 2.
. Haiitn kakoii-nuOyan 6asuc cucremMbl BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIbHBIC BEKTOPHI BHIPA3HUTH

4epes Hero Jijis

a; =32 3 —2]", a,=1[2; —1; 0; 1]", a3 =[4; 5; 6; —5]",
as=[-2; —=1; —=1; 0", a; = [-3; 0; —2; 1].

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{10; 15 15 =2]" +al=2; =2 1; 0T +p[=1; —1; 0; 1]7}.
Haiitun obpaTnbie K MaTpuam
1 0O 0 0 1 0 -1 -1 1 0 —1 0
-1 1 -1 1 —1 2 0 2 0 1 0 2
0 —1 2 =217 1 -1 0 —2 1’ 0 —1 1 -1 1"
L 0 1 0 1 J { 1 -1 0 -1 -1 2 0 4 J

Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

1 -1 -1 0 01 2 70
-1 2 4|/-X-1100(=]011
-1 3 7 010 29 2

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

3404k A72A1m 026067051

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuarnm 6

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHMMETPHYHAS MATPHUIA.
B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

201 + 309+ 13— x4 =3, dxy 4 5w — 203 + w14 = 3,
r1 + 3x9 + 223 — Dy = 3, 2x1 + 2w9 + 4ag + 324 = 3,
4oy + Twg + w3 — by = T; 6x1 + Txy + 2w3 + 4y = 5.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

a; =[0; —1; —=2; =37, ay = [2; —1; —1; —1]", ag =[2; —2; —3; —4]",
ar=[L; —1; 2 2", as =[~1; 1; 5; 6]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{13 10 2] +a[=2 1; 1 0] + 525 15 0; 1T},
Haiitun obpaTnbie K MaTpuam
1 -1 -1 0 2 0 -1 -3 2 =2
0 1 1 0 1 0 0 -2 0 1
—2 2 2 =1\’ 0 —1 1 01’ 2 =2
{ 1 -1 0 1 J { -2

Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

(e N
SO~ O+
1

-1 -3 -6 0 01 2 1 =2
1 2 5|-X-{010]|=|-7 -2 -1
1 5 8 100 8§ 1 8

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

A3k A12047076 A6m A21A53

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

. Jlokaszark, uro ecaim marpunsl A u B obe Kococummerpuanbie, T0o uX KommyTtartop [A, B] =

. Haiitu 3navenus m u k, upu koropsix oupegesurens det [a;;]

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanwm 7

AB—-BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2[1?1 + 31‘2 + @3+ 21‘4 = 3,
41 4 629 + w3 + 42y = 5,
6.271 + 9.1’2 + 5.%’3 + 6.%’4 = 7;

2w1 + 4wy + 33 + Tay = 2,
3x1 + bry — 2x3 + by = 9,
4.’1/’1 + 6(1,’2 — 7(1/'3 + 3.’1,‘4 = 8.

Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

a; = [-2; —2; —3; 4],
ag=[1; 2; 2, —1]", a5 =

[ 17 2? Z}Ta az = [17 1; 1; _Q]Tv
[27 37 37 3]

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{4 LY +al=2 1 L 0T+ 80-1; 15 0; 1]},

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

21 3 3 11 1 1 100 O
0100 01 -1 =2 1 20 1
112 2}’ 10 3 4}’ -2 -1 0 -1 |-
{3 1 4 5J Ll 1 1 2J {—1 -1 1 1J
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

1 -1 —4 010 2 51

-1 2 7 X 001}=12 6 3

-4 7 25 100 4 13 8

COAEP2KUT MOHOM

36045 A1202m Q73064055

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanwm 8

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2x1 — w9 + 3wg + 4y = 5, 511 — 3we + 213 + 4y = 3,
4y — 2w9 + Dwg + 624 =7, 4oy — 209 + w3 + Ty = 1,
621 — 3w9 + Twg + 8x4 = 9; Txy — 3wy + Tws + 1724 = 3.
. Haiitn kakoii-nuOyan 6asuc cucremMbl BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIbHBIC BEKTOPHI BHIPA3HUTH

4epes Hero Jijis

ar=[3; —1; ;17 ap =2 1 2 —1]7, ag =1y -2 —1; 2],
a;=[3 0,2 0", a5 = [4; —2; 1; 2"

. Haiitu cucremy nuHeifiHBIX ypaBHEHHU, pelIeHUs KOTOPOH — 3JIEMEHTHI JJUHEHHOrO MHOI000Opa3us

{12; 1; 2, 1)T +afl; 15 1; 07 +8[1; 25 0; 1]7}.
Haiitu obparHble K MaTpUIaM
1 -1 -1 2 o 2 1 =2 1 -1 =1 1
1 0 —1 0 0 1 1 -1 1 0 0 2
—1 0 2 01’ 1 -1 0 1’ 0 0 1 0|~
[ 1 -1 0 3J [0 -3 -2 4 2 -1 -2 4J

Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

2 5 -1 1 00 22 9
1 3 -1(-X-1001|=134 7
5 12 =2 010 3 2 20

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

(42035 A75051 Aem A17023

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanwm 9

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

3[1,‘1 + 21‘2 + 51‘3 + 41‘4 = 3, 2.’E1 + 5.’E2 + @3+ 3!1?4 = 2,
2x1 + 3wy + 623 + Ty = 5, 41 4 629 + w3 + by = 4,
4oy 4+ w9 +4ws+ x4 = 1; 201 — 3x9 + 313+ x4 =7,
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

ar=1[3 1; —1; 1)7, ay = [2; 2, 1; =17, ag = [8 4; —1; 1]T,
ar=[0; 1; 2 —1]", as =[5, 2 -2 1]

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi

;2 1; =1 +a[-2; 2, 1; 01" +4[2; —1; 0; 1]}

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

000 1 1 00 0 0 1 -1 -2
[010—1} [1 021} {o 2—1—31
101 —1/° 2 03 1| |1 -1 0 1
[001 1J [—1—110J [o 0 0 1J

Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

2 -1 3 0 01 -5 2 4
-1 1 =2{(-X-110 0] = 9 -8 —6
-7 2 -9 010 -2 14 -2

. Haiitu 3navenust m u k, upu koropsix oupeesuresns det [a;;| comepxur MonoMm

7405k A45037A2m A66A13

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 10

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2x1 + b9 + w3+ 314 = 2, 2x1 + 3wy — bwg + 4y = 2,
41 + 619 + 3w3 + by = 4, 4xy 4 629 — 4wz + 314 = 3,
201 — 320 + 3w3 + x4 = 25 6x1 + 929 — 313 + 224 = 6.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

a;=1[2; 0; 0; —1]", ay =[0; 2; 1; 1], a3 = [2; 4; —2; 3|,
ar=[1; 2 1; 0], a5 = [-1; 4 2; 2]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi

{1; —1; 3 1" +a[-1; =2; 1; 0]" +8[2; —2; 0; 1]"}.
Haiitu obparHble K MaTpUIaM

210 -2 1 3 4
110 -1 -1 -1 -1
2 2 2 =31’ 1

_ o = O
|
=)
|
— o o
|
—
S OO
SO = O O

1 1"
{ 001 O J { -1 -2 2 J [ 3 4 6 J
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE
2 -1 5 010 12 2
-1 1 -27-X-{10 0] = 5 1 0
-3 1 -8 0 01 -7 =5 —4

. Haiitu 3navenust m u k, upu koropsix oupeesuresns det [a;;| comepxur MonoMm

(46051435 A1302406207m

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 11

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

4oy — 209 + Dws + Gy = 7, r1 + 209 + das — 3x4 = 2,
611 — 3vs + Trs+ 8wy = 9, 3x1 + by + 63 — 4y = 4,
8.”[/‘1 —4(E2+9£C3+10(E4: 11; 4$1+5$2—2$3+3$4 = 5.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

a; =[0; —6; 5; 2", ay = [—1; —1; 0; —1]", ay = [1; 7; —5; —1]",
a,=[1; =2: 3, 2]", a5 =[2; —7; & 5]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{3 L L 1" +al=2 —1 L 07 + 52 ~1; 0; 1]7}.
Haiitun obpaTnbie K MaTpuam
1 0 —1 0 0 -2 -1 1 2 1
0 1 0 1 1 1 0 -1 -1 0
1 -2 0 -1’ 0 2 2 =117 -2 -1
{ -2 1 1 1 J { 0 1 1

Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

oo o~
|1
W N W
—_—

-1 3 =3 0 01 0 5 =5
-1 2 -1(-X-1|010|=|-3 -3 —1
3 -8 7 100 3 =7 11

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

4203k A26A1mA61A75053

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 12

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

3x1 4+ 209+ w3+ 314 = 3, 2x1 + 319 — w3+ 314 = 2,
621 + 4wy + 33 + Sy = 5, 511 + 619 — 2w3 + Ty = 4,
911 + 6x9 + by + Tay =7, day + 919 — 3x3 + Ty = 5.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

ar =1 -2 -1 2] ap=[-1 2 1; -1, ay=[-1; 2 1; =3]",
ag=[-3; 5 3 =3]", a5 =[5; —9; —5; 6] .

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{[1;0; 150" +a[~1; 2 1; 07 + f[-1; —1; 0; 1]7}.

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

1 -1 -2 2 1 -1 1 -1 1001
11 1 -1 1 0 1 0 -1 2 3 3
0 3 5 =5}’ -1 0 0 =11’ 11 2 3 {°
{0 0 0 1J { 0 0 -1 2J L—l 2 3 4J
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

3 -2 3 010 -9 9 -9

2 -1 1{-X-1001f{={-1 4 0

7T =3 2 1 00 4 11 9

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

A5702kA43014A3m A72066

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 13

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT
)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.
[IpuBenenneM K CTylneHYATOMY BHJY PEIIUTH CUCTEMY JIMHEHHBIX ypaBHEHU
3114+ 319 — w3+ 4wy = 2, 2x1 — dwg + dwg + 34 = 2,
201 + 319 — 13+ 314 = 2, 3x1 — 629 + dwg + 224 = 1,
4o 4+ 3w — w3+ by = 2; 4y — 8wg + 33+ x4 = 1.
. Haiitn kakoii-nuOyan 6asuc cucremMbl BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIbHBIC BEKTOPHI BHIPA3HUTH

4epes Hero Jijis

ar=[1; 0; =3; 2]", ay=[0; 1; —1; 1]", ag = [-1; 2; 1; 0],
a;=[~2 —3; 8 6", a; = [-3; —2; 10; =7]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{-L L =L 1" +a[-2 =1 1 0] + 51 1; 05 1]7}.

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

11 -1 1 1 0 0 -2 01 -1 -2
-1 0 2 1 0 o0 0 1 0 2 -1 =2
-1 -1 2 -1}’ -2 0 1 3|’ 10 2 3
{ -2 -1 3 1 J { 1 -1 -2 0 J 00 0 1 J
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

5 —2 6 100 -8 —8 -8
-2 1 -21-X-100 1] = 9 6 7
6 -2 8 010 2 -4 =2

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

3204102k A1506mA73056

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 14

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

511 + 6wy — 2w3 + 4y = 5, 31 +4ws + w3+ 34 = 2,
2!1?1 + 3[172 — X3+ 2$4 = 3, 5."1)1 + 7."1)2 + a3+ 4.7)4 = 3,
Tx1 + 9v9 — 3wg + 624 = 8; 4xq + by + 2x3 + by = 1.
Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH

4epes Hero Jijis

ap=[0; 1; 0; 2", ap = [=2; 4 —4; 5]", ag = [~4; 6; =8; 6],
a; = [1; —3; 3; —5], a5 =[-3; 8 —7; 12]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{=1 1 1 2" +al-1 =2 150"+ 4[1; 15 0; 17}

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

1 -1 -2 -1 2 -2 3 -1 00 1 -1
1 1 0 0 0o 1 0 1 01 0 0
0O -1 0 0}’ -1 1 -1 1}’ o1 1 0}
{ 0 0 -1 0 J { 0 -1 0 0 10 -3 1 J
Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE
5 —3 —6 0 01 17 7
-3 2 47.-X-1100;=11 0 -3
-5 4 8 010 7 14 -1

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

(63045 A36A2mA11A74055

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



10%*.

Bamanme 3 (caarh kK 10 mexabps)
Bapuanm 15

. Jlokazark, uro ecam marpunbl A u B o6e kococummverpuanbie, To ux kommyrarop (A, Bl = AB— BA

— KOCOCHUMMETPHUYIHaA MaTpula.

B 3aBucuMocTn oT mapamMeTpa A peIIuTbh CHCTEMY YpPaBHEHIHT

)\xl + X2+ X3 = 3,
T+ Ao+ 13 =3,
T+ X2+ )\1’3 = 3.

[IpusejienuemM K CTyHEHYATOMY BUJLY PEUIUTH CUCTEMY JIUHEHHBIX YPABHEHUN

2([21 — I9+ 51‘3 + 71‘4 = 2,
day — 209 + Twg + by =7,
2.’171 — T2+ X3 — 5374 = 6,

311+ 209 + brg + 204 =17,
6x1 + 4y + Tas + 4y = 6,
3.’1)1 + 2."1)2 — T3+ 2.’[)4 =09.

Haiitn kakoii-nnOyap 6a3uC CHCTEMBI BEKTOPOB {aj,...,a5} W BCe OCTAJIBHBIC BEKTOPHI BHIPA3HTH
yepes Hero Jiid

ap=[=6; 1; =3; =3]", ay=[~4; 1; —1; —2]", as =8 —1; 5; 4],
2

a;=[-2 —1; =2 =2, as = [0; —1; 0; —1]".

Hajitu cucremy JnHefiHBIX ypaBHEHUN, peIIeHNs] KOTOPO — 3JIEMEHTHI JTUHEHHOr0 MHOI000Opa3usi
{[=1 0 2 1" +all; 2 1; 07 +f[-2; =25 0; 17},

Haiitun obpaTnbie K MaTpuam

1 -1 -1 -1 11 -2 -1 2 -1 -3 2
[—2 3 1 2} [—1 1 -1 —21 { 0 1 0 ow

0 0 1 1| 0 -1 2 1| | -2 1 4 =3/|"
L—l 2 0 2J [—2 0 1 0 -1 1 1 oJ

Pemuth MaTpumyunoe ypaBHeHHE

-1 -3 5 010 -1 6 2
1 2 3|-X-{100|=|-3 -4 6
1 1 -1 0 01 -7 =2 14

Haiiru 3navenust m u k, npu KoTopbix ounpejeures det [a;;] cogepxur Monom

23054071k A71 A4mA66A32

€O 3HAKOM MHUHYC.

. Jlna Bcex a;, b; € R? nokazaTh TOXKIeCTBO

a;-b; a;-by aj;-bs
(ar,az,a3) - (by,by,bs) =| az-b; as-by a-b;
ag~b1 a3-b2 ag'bg

3anucarh B BHIE ONMPEISTUTENs yYpaBHEHHE CGhepbl, TPOXOAATIeil depe3 TOUKH (:L’i,yi,zi) I 1 =
1,2,3,4. Yka3zarb, KakuM 00pa3oM B HEM IMPHUCYTCTBYET YCJIOBHE, UYTO YETHIPE MAHHBIC TOYKH HE
JIe2KaT B OJITHON TJIOCKOCTH.



